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Samenwerking VDAB-Forem  -  Interregionale arbeidsmobiliteit

De mismatch op de Vlaamse arbeidsmarkt is een bekend probleem. De arbeidsmarkt 
trekt weer aan (wat positief is), wat echter wel de spanningsindicator (aantal 
werkzoekenden per openstaande vacature) alleen maar scherper zal stellen: meer 
vacatures en minder werkzoekenden. Op welke manier kunnen we daarop inspelen? De 
oplossing ligt onder andere in een versterkte mobiliteit op onze arbeidsmarkt. Mobiliteit 
tussen bedrijven en sectoren, maar ook geografisch tussen regio’s en landen. 

In 2016 kondigden de grote spelers, VDAB, Le Forem, Actiris, Bruxelles Formation en 
ADG (de dienst van de Duitstalige Gemeenschap), aan dat ze een gemeenschappelijke 
competentietaal hanteren voor het automatisch koppelen van vacatures en 
werkzoekenden. Op die manier zou de mobiliteit tussen de regio’s versterkt worden. 

In antwoord op schriftelijke vraag nr. 298 van 30 januari 2017 gaf de minister aan nog 
niet over de gegevens van 2016 te beschikken. 

1. Kan de minister de interregionale pendelcijfers voor 2016 geven? Graag het totale 
aantal per jaar en opdeling naar regio van tewerkstelling en woonplaats. 

2. Hoever staat het met het overleg om “een uitbreiding en actualisering van de 
uitwisseling van de gegevens”? 
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ANTWOORD 
op vraag nr. 763 van 21 augustus 2017
van ROBRECHT BOTHUYNE

1. De interregionale pendelcijfers voor 2016 zijn nog niet gekend.

2. Op 19 maart 2015 hebben alle Belgische publieke diensten voor arbeidsbemiddeling 
en beroepsopleiding -zijnde VDAB, Le Forem, Actiris, Bruxelles Formation en ADG- 
het engagement aangegaan om allemaal met dezelfde set van beroepscompetentie-
profielen te gaan werken, namelijk het systeem Competent.
In samenwerking met de Synerjobpartners werd de Franstalige versie van deze 
competentiedatabank gerealiseerd. 
Met het oog op de operationalisering van services die toelaten om vacatures en 
kandidatenprofielen op te stellen met gebruik van deze standaard, en de 
automatische matching tussen beide, is Le Forem volop bezig aan de migratie van 
hun IT systemen. Dit zal de interregionale uitwisseling van gegevens bevorderen, 
zowel kwantitatief als kwalitatief.


